

麻烦大了!安德鲁丢了“王子”又丢军衔

丑闻缠身没退路!英国王之弟彻底凉透,连最后的荣誉也被扒了



扫码看视频

美国已故富商杰弗里·爱泼斯坦所涉性犯罪丑闻持续发酵,英国国王查尔斯三世的弟弟安德鲁也因牵涉其中被剥夺王室头衔和待遇,而且他的“麻烦”还没结束:美国国会众议院中负责调查爱泼斯坦案的多名民主党议员向安德鲁喊话,要求他就本案接受美国国会问询。

安德鲁被指认与爱泼斯坦关系匪浅,曾在后者名下豪宅与未成年女性发生性关系。但这类说法遭安德鲁否认,后者自称早就与爱泼斯坦划清界限。

美议员喊话安德鲁“来自证清白”

在安德鲁被剥夺王子头衔后,美国国会众议院监督委员会中至少4名民主党籍成员再次发出呼吁,要求安德鲁就爱泼斯坦案向该委员会作证。

众议员苏哈斯·苏布拉马尼娅姆说,鉴于该案多名原告都提到安德鲁的名字,如果他要想“洗脱嫌疑”,就得出来接受问询。苏布拉马尼娅姆建议,安德鲁可在律师陪同下,远程接受监督委员会“闭门问询”。

众议员拉贾·克里希纳穆尔蒂也向安德鲁喊话:“来自证清白,主动来美国国会作证,别等到被

传唤。”不过,克里希纳穆尔蒂承认,鉴于安德鲁不在美国境内,“正式传唤”执行起来有难度。

安德鲁的丑闻持续冲击英国王室声誉。英国国王查尔斯三世于10月30日剥夺安德鲁的尊号、头衔和荣誉,并通知其搬离王室住所。安德鲁今后不再被称为“王子”,而名为“安德鲁·蒙巴顿·温莎”。外界认为,王室此举旨在平息民愤。

英国商业贸易部国务大臣克里斯·布赖恩特接受BBC采访时说,如果“受邀”赴美接受问询,安德鲁理应配合,“就像其他普通人一样”。

关键证人今年4月自杀身亡 曾宣称“绝不会自杀”

现年65岁的安德鲁因与爱泼斯坦的“友谊”,一直备受争议。2019年12月,美国一位名叫弗吉尼娅·朱弗雷的女性在媒体采访中公开称,2001年3月,她被当作商品“献给了”彼时的安德鲁王子。她表示,那是她人生中一段“邪恶”且“极其可怕的时光”。

今年4月25日,朱弗雷被发现在位于澳大利亚的家中身亡,年仅41岁。她的离世给外界留下了一连串疑问,但离世之后,她的一本回忆录式遗作《无人之女:一段关于幸存虐待和争取正义的回忆录》于10月21日出版,再次将英国王室以及安德鲁王子推到了舆论漩涡的中心。

2001年,年仅17岁的朱弗雷就被爱泼斯坦带去了伦敦,“献给了”安德鲁王子,并留下了一张最有力的证据——安德鲁王子和吉弗尔的“揽腰照”,两人的旁边站着吉斯兰·麦克斯韦尔。

“那是我人生中一段非常可怕的时期……我没有被锁在水槽上,但这些有权势的人就是我的枷锁。”朱弗雷在后来对安德鲁王子发起的诉讼中称,

自己曾三次遭到其性侵。

2009年,朱弗雷匿名向爱泼斯坦提起诉讼,2010年,她公开身份发声。在她的带动下,越来越多的受害者站了出来。2021年8月9日,朱弗雷在纽约对安德鲁王子提起民事诉讼,安德鲁王子否认了指控。

2022年2月15日,双方达成庭外和解,其中包括安德鲁王子向朱弗雷的慈善机构捐赠一大笔款项,据估计,和解金额高达1200万英镑。

今年4月25日,朱弗雷被发现在位于澳大利亚的家中身亡,年仅41岁。朱弗雷自杀之后,有不少网友联想到,2019年12月,她曾在网上公开发帖称:“我要让公众知道,我绝不会以任何方式、状态或形式自杀。”但澳大利亚州警方称,“初步迹象显示她的死亡并不可疑”。她的父亲最初接受了自杀的说法,但在5月1日表示,他认为“有人害死了她”。

英国王之弟安德鲁仅剩的荣誉军衔将被剥夺

英国国防部11月2日表示,正着手撤销国王查尔斯三世的弟弟安德鲁·蒙巴顿·温莎的“海军中将”荣誉军衔。2022年,安德鲁因涉爱泼斯坦案被已故女王伊丽莎白二世剥夺其他一切军衔,“海军中将”是其仅剩的荣誉军衔。

英国国防大臣约翰·希利在接受英国广播公司采访时说:“遵照国王意见,我们正着手撤销安德鲁仅剩的‘海军中将’荣誉军衔。”他还表示,英国政府将依据国王意见,决定是否收回安德鲁所获荣誉勋章。

安德鲁1979年入伍,1982年参加英国与阿根廷之间的马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)战争,任英国海军直升机飞行员,2001年退役。2015年,安德鲁在55岁生日时被授予“海军中将”荣誉军衔。

■综合自新华社、央视新闻、红星新闻



2025年9月16日在英国伦敦拍摄的安德鲁(资料照片)。新华社 图

环球视野

美韩防长访问板门店共同警备区“再次确认了紧密合作关系”



扫码看视频

据韩国国防部消息,11月3日下午,韩国国防部长安圭伯与到访的美国国防部(战争部)长赫格塞思共同访问了板门店共同警备区。据称,两国防长现场听取了美韩军官的情况汇报,随后参观了板门店会谈场所。双方表示通过此次活动,韩美“再次确认了牢固的联合防御态势以及紧密合作关系”。 ■剪辑 匡萍

特朗普下令重启核试验 美官员称暂不含核爆炸



扫码看视频

美国能源部长克里斯·赖特当地时间11月2日表示,当前而言,总统特朗普日前下令重启的核武器试验“不包含核爆炸”,而是“系统测试”。赖特领导的能源部负责美国核武器测试。他的这一表态被认为是美国政府首次就特朗普先前宣布的美国重启核试验一事做出说明。特朗普10月30日在个人社交平台“真实社交”上说,由于其他国家的试验计划,他已指示美国战争部(即国防部)对等启动核武器试验,“这一过程将立即开始”。 ■剪辑 陈力量

因批准公布以军虐囚视频 以军前军事检察长被捕



扫码看视频

据以媒报道,以色列警方当地时间11月2日晚逮捕了以军前军事检察长伊法特少将等2人。警方称,他们涉嫌“泄密和其他严重刑事犯罪”。

2024年8月,以媒播出一段视频显示,在以色列代泰曼军事拘留中心,多名以军士兵举起盾牌围住一名被蒙眼的巴勒斯坦在押者,并对其实施性虐待,致其严重受伤。10月31日,伊法特主动递交辞呈。以色列总理内塔尼亚胡11月2日就虐囚视频泄露再度发酵一事表示,这或许是以色列建国以来“遭受的最严重舆论打击”。 ■剪辑 熊佩凤